

О внесении изменения в решение Думы Города Томска от 15.11.2011 № 257 «Об установлении расчетной единицы, применяемой для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Город Томск», и о внесении изменений в отдельные решения Думы города Томска»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с требованиями законодательства Томской области, в соответствии с Законом Томской области от 05.08.2011 № 157-ОЗ «О расчетной единице», руководствуясь Уставом Города Томска,

Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы Города Томска от 15.11.2011 № 257 «Об установлении расчетной единицы, применяемой для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Город Томск», и о внесении изменений в отдельные решения Думы города Томска» изменение, заменив в пункте 1 цифры «1108,68» цифрами «1214,17».
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2019.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет по бюджету, экономике и собственности Думы Города Томска (К.Л.Новожилов).

Председатель Думы Города Томска	Мэр Города Томска
С.Ю.Панов	И.Г.Кляйн